

**NETTE AMELIORATION DE LA RENTABILITE**  
**RESULTAT OPERATIONNEL : +132%**  
**RESULTAT NET : +99%**

Paris, 30 avril 2008 – Prodware publie pour la première fois des comptes consolidés aux normes IFRS. Le Groupe enregistre des résultats en forte croissance illustrant la bonne tenue des activités et le succès de sa politique d'acquisitions réalisées en 2007 (C2A, WinIT et Anélia). Ces bonnes performances témoignent de la pertinence de sa stratégie vis-à-vis des entreprises du Mid Market (employant 30 à 5 000 salariés) en France et à l'International.

Normes IFRS En M€	2007	2006*	Variation
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>69,4</b>	40,1	73%
Chiffre d'affaires pro forma agrégé (publié)	84,5	47,8	
<b>EBITDA</b>	<b>9,0</b>	2,9	216%
En % du CA	13,0%	7,1%	
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>5,1</b>	2,2	132%
En % du CA	7,3%	5,5%	
<b>RCAI</b>	<b>4,3</b>	2	115%
En % du CA	6,2%	5,0%	
<b>Résultat net</b>	<b>3,7</b>	1,8	99%
En % du CA	5,3%	4,6%	

<b>Fonds propres</b>	<b>29,2</b>	19,5
<b>Trésorerie courante</b>	<b>1,2</b>	4,8
<b>Dette financière nette</b>	<b>18,0</b>	1,0

(\*) : Chiffres 2006 retraités IFRS

(\*\*) : Le chiffre d'affaires agrégé 2007 prend en compte les filiales à compter du 1<sup>er</sup> janvier 2007

### Une amélioration notable des marges

Comme l'a annoncé Prodware en février 2008, le chiffre d'affaires annuel agrégé est supérieur aux objectifs à 84,5 M€, en croissance de 76,8 %. Le chiffre d'affaires consolidé IFRS s'établit, quant à lui, à 69,4 M€ contre 40,1 M€ en 2006, soit une progression de 73 %. Cette nette amélioration de l'activité annuelle est marquée par la montée en puissance des offres sectorielles et métiers, « Prodware Business Solutions », le fort développement à l'international et la contribution des sociétés acquises.

Le changement de périmètre du Groupe et la forte expansion de l'activité entraînent une hausse de 216 % de l'EBITDA par rapport à 2006, qui s'établit à 9 M€. La marge opérationnelle, quant à elle, se renforce avec une croissance de 132 % à 5,1 M€, soit une progression de 180 points de base.

Le résultat net a doublé à 3,7 M€ soit 5,3 % du chiffre d'affaires contre 4,6 % en 2006.

## Une structure financière solide

Prodware conforte la solidité de sa structure financière avec des évolutions favorables au 31 décembre 2007 ; les capitaux propres s'apprécient de plus de 49,7 % pour représenter 29,2 M€.

Les acquisitions stratégiques réalisées sur l'exercice 2007 ont été financées en partie par endettement ; le gearing représente 61 % et la dette nette s'élève à 18 M€.

## Perspectives

Après une année de forte croissance mixte, Prodware s'est doté de moyens humains et a renforcé ses offres et sa capacité de production. Le Groupe est aujourd'hui en ordre de marche pour profiter d'un contexte de marché porteur. Prodware entend ainsi confirmer sa stratégie de croissance rentable.

## A propos de Prodware

Créé en 1989, PRODWARE ([www.prodware.fr](http://www.prodware.fr)) est un éditeur, intégrateur et hébergeur de solutions informatiques pour les entreprises. Cette activité s'inscrit dans un créneau particulier où le succès passe par le mariage très étroit entre la maîtrise des techniques informatiques et la connaissance des métiers de la gestion.

Déjà présent auprès de plus de 10.000 clients, PRODWARE est l'acteur de référence dans la mise en place de solutions informatiques globales pour les entreprises du Mid-Market et les entreprises internationales. Ceci, en maintenant et en développant sa position de leader dans l'intégration de solutions de gestion, l'ingénierie et le décisionnel, la gestion des infrastructures réseaux et télécom.

### CONTACTS :

PRODWARE  
Sabrina Viley  
Responsable de la communication  
T : 01 55 26 11 11  
[investisseurs@prodware.fr](mailto:investisseurs@prodware.fr)

PRESSE  
Marie-Anne Garigue / Hélène Dujardin  
CALYPTUS  
T : 01 53 65 68 63 / 01 53 65 68 64  
[prodware@calyptus.net](mailto:prodware@calyptus.net)

**ALTERNEXT - ISIN FR0010313486 - ALPRO - FTSE 972 Services informatiques**

Eligible FCPI -  